

读美国名校 托福、SAT不能缺

环球天下雅思打造烟台高端外语培训航母

美国一直是热门留学目的国,直接进入读美国大学排名前100的名校需要提供托福高分成绩,申请排名前50的名校除提供托福高分成绩外还需要提供SAT高分成绩。怎样在暑期快速提高托福、SAT成绩冲刺世界名校,环球天下雅思名师将为你支招。

环球天下雅思 16载 专业雅思教育

雅思 托福 SAT AP

雅思名师保过班
托福 SAT精品班
海外生存口语班

环球天下雅思打造
烟台高端外语培训航母

凭此报纸亲临校区
即赠《王鹏807》词汇

6615536 6615535

北京总校: www.gedu.org 烟台分校: yantai.gedu.org 地址: 烟台市芝罘区南大街11号壹通国际10层

随着国内经济水平的增长,各类签证政策逐年放宽,越来越多的高中生逐步将大学的选择放眼到世界名校。美国以其优良的教育资源闻名于世界,拥有众多闻名遐迩的大学。在世界大学排名前100中,美国大学约占三分之二。

托福是个语言门槛,而SAT考试不仅体现了学生的语言能力,更体现了学生的逻辑推理能力。环球天下雅思名师建议,学员参加语言培训时间最好从高一开始,在高三开学前完成托福、SAT的培训及考试。这样在高三开学的时候,就可以开始申请学校,而且能够有把握在11月中旬之前完成申请。

据了解,SAT考试就是传说中的美国高考,也叫学科考试,分为阅读、写作、数学部分。据环球天下雅思名师介绍,数学部分是中国考生特别擅长的,大部分学生都能考到700分左右。对于中国学生最难的是阅读,阅读部分对于词汇量的要求特别大,超过对托福的词汇量的要求。换言之,托福考试是非英语母语的考生之间的竞争,而SAT考试则是跟美国本土的考生竞争,所以SAT备考时间一定更长。

相关链接

北京环球天下雅思培训学校烟台分校汇集了精英教师团队,打造托福SAT加AP精品培训班,为烟台学子提供高水平的培训和全方位的服务。

小班培训效果显著

小班教学,每班满6人开班,充分保证了学生与老师的互动性和学习效果,比之40-50人的大班课更适应托福、雅思、SAT、AP的高端教学要求,从而保障了学生能够达到世界名校的标准化成绩要求。

白班、晚班形式多样

针对高中学生的学习习惯和课时特点,为学员制定多套学习方案,采用全天授课或晚班、周末班等多种形式,为学员提供最大的方便。

名师团队最佳保障

烟台环球天下雅思汇集多位各科名师,师资针对各科特长,最大发挥团队优势,保障了学员在各科中得到最好的知识传授。这样,极大地避免了一师多科教学的弊端,区别于一般外语学校和个人开班,保证教学质量。

新东方海外名校说明会18日举行

地点:芝罘区解放路中银大厦3楼

专刊记者 王双

随着本科二批征集志愿的结束,今年山东高考本科阶段录取工作已全面结束。是否能入读国内本科院校已成定局,不少落榜考生和未能被理想院校录取的考生不得不将目光投向海外院校。为了让烟台学子尽快掌握最新的留学资讯,青岛新东方学校、青岛新东方前途出国携手本报及中国银行烟台分行将于8月18日(周日)14:00-17:30在芝罘区解放路中银大厦3楼举行新东方海外名校申请说明会。

新东方海外名校申请说明会 烟台站

时间: 8月18日(周日) 14:00-17:30
地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

主办方: 青岛新东方学校 青岛新东方前途出国 中国新闻网 齐鲁晚报·今日烟台

预约电话: 0532-80882888

明星阵容★特邀新东方精英顾问团队,权威发布2013最新留学信息
名校申请★聚焦全球名校,特邀专家解读世界名校成功录取经验
签证咨询★现场解析2014各国签证申请政策,掌握最新签证动态
VIP服务★尊享各国海归留学专家一对一规划服务,打造个性留学

到场者均可获得新东方礼品一份
活动当天现场签约全程留学服务3000元优惠

青岛新东方前途出国: liuxue.xdf.cn/qingdao
地址: 青岛市市南区香港中路61号远洋大厦6层 加微赠书
新东方留学咨询电话: 0532-80882888
新浪微博 @ 青岛新东方前途出国

出国读大学的原因。在全球一体化的时代,出国留学,不仅能提高学生的英语能力,而且能够让学生学习如何与不同文化背景的人沟通,带来更开阔的视野,成为国际化人才。

国外不看高考成绩 更看平均成绩

很多学生由于一些原因无缘国内理想院校,对于高考发挥失常或因偏科造成高考成绩偏低的学生到国外能否申请到理想院校,赵文涵介绍,不同国家对高考成绩要求不同。美国和英国绝大多数的学校不需要中国的高考成绩,申请时只需要高中两年或三年的成绩,国外大学更看重平时的学习成绩和学生的综合素质。

加拿大部分大学需要看高考成绩,如皇后大学、西安大略大学、维多利亚大学、温莎大学。欧洲一些小语种国家需要提供高考成绩并对分数有一定要求如德国、法国、西班牙、意大利等,但高考成绩要求并不高。而荷兰、爱尔兰、新加坡等欧亚的一些名校要求在内地大学大一期间才可提交申请。此外,澳大利亚今年有16所大学宣布接受中国的高考成绩,例如悉尼大学、新南威尔士大学、莫纳什大学等,分数线基本与当地一本录取分数线持平。

利用暑期规划留学 明年春季可入学

高考发挥失常的学生和明年准备留学的高中在校生,赵文涵建议可以利用暑期进行留学规划。对于高考发挥失常的学生和学习成绩一般的在读高中生,冲击顶尖名校会有较大困难,可以申请美国大学明年的春季入学,现在立即

投入语言学习,在10月份前提交申请。

如果平时成绩不错,高中三年平均成绩较高,对学校排名有要求的学生,赵文涵建议可申请英国、澳大利亚、加拿大等国家的名校预科,完成一年预科学习后升入本科学习。此外,对于想去美国的学生,可以申请美国综合性大学或者社区大学的双录取,到达国外后在短时间内提高语言水平,适应国外大学的学习后转入本科正式课程学习。若想申请小语种国家,学生一般需要在国内完成500课时的语言学习后,再凭借高考成绩、高中毕业证和其他材料提交申请。

相关链接

新东方前途出国咨询有限公司是新东方旗下唯一从事出国留学服务的专职机构。拥有近二十年的专业资历,自1996年成立以来,已经帮助数万学子成功走向国门,圆梦海外。业务范围涵盖广泛,包括考试指导、留学规划、学校申请、奖学金申请、文书指导、签证服务等,让学生轻松享受留学“一站式”服务。

与美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、中国香港、新加坡、德国等几十个国家和地区的众多教育机构建立了良好的合作关系,目前在全国近三十个城市设立了分公司。新东方前途出国一直秉承“超越留学咨询,设计精彩人生”的服务理念,以“您的前途,我们的未来”为客户服务宗旨,立志于提供最专业的国际教育服务,帮助每一位梦想出国的学生实现自己的梦想,成功打造成专业、权威、诚信的留学服务旗舰品牌。

校园播报

牟平区玉林店镇中心小学:

再次加强暑期防溺水工作

近日天气炎热,温度达到30度以上。正值暑期,很多小学生放假在家,不少学生选择到河里或海里游泳消暑热,若没有家长陪同易发生危险事故。

暑期是儿童溺水事故的高发期,牟平区玉林店镇中心小学为了防止暑期儿童溺水事故的发生,提高家长的安全意识,学校组织各班班主任召开防溺水安全工作紧急会议。

会议要求各班班主任通过电话或走访的形式通知每一名学生家长。对留守儿童、外来务工人员、离异家庭进行调查,并重点走访。让家长和老师共同学习《防溺水各项措施》,进一步落实监管防范责任,确保每一名学生度过一个平安、健康、愉快的暑假。

通讯员 吕守红

牟平区玉林店镇初级中学:

开展暑期教师培训活动

暑期,学生们虽然放假了,老师们却不轻松。为了进一步推进中学新课程标准的实行,提升教师教学水平和质量。近日,牟平区玉林店镇初级中学举行教师暑期培训工作。

此次培训活动主要以模拟课堂教学、典型案例评析、研讨学科课堂教学方式方法、解读教师在教学过程中的困惑等为内容。

此外,学校还聘请了学科课程专家进行指导和解析,并通过远程网络研修与校本培训相结合的模式,增加教师的知识积累,全面提升教师的整体素质。

通讯员 吕守红

国外优质教学质量 成留学主因

近些年,高考人数持续下降,不少国内优秀的学生选择“洋高考”。青岛新东方前途出国美国部主管赵文涵告诉记者,根据新东方此前的调查显示,选择留学的学生大多是向往国外的教学质量、人性化教学方式以及大学校园氛围,认为留学能开

阔视野,成为国际化人才,对于将来的就业更有帮助。

在资金和学习能力允许的前提下,学生们更青睐出国接受优质的教育资源。据赵文涵介绍,单就申请而言,如果同等情况下学生选择去国外留学,往往能够申请到世界排名更好的大学,这无疑增加了其毕业后的竞争优势。这也是一些学生即便是在国内已经拿到了理想大学的录取通知,最后还是选择